

# 国家质检总局要求召回农心问题方便面

新华社北京10月26日电(记者 朱立毅)针对韩国农心公司方便面被检出苯并芘一事,韩国主管部门26日应询向国家质检总局通报,称韩方对农心公司6种产品实施召回。国家质检总局当天要求进口商召回这6款产品,对发现不符合我国要求的产品将不允许进口。

近日,有媒体报道称,韩国农心公司6款方便面调料包在韩国被检出苯并芘。国家质检总局对此高度重视,立即与韩国有关主管部门进行沟通,要求韩方就此问题向中方作出说明,切实保障中国消费者安全。

韩方于26日向国家质检总局通报称,韩国食药厅决定对韩国农心公司6种产品(农

心辣味乌冬面、农心鲜虾味大碗面、农心乌冬面、农心生生乌冬碗面、农心辣味乌冬面多连包和农心生生乌冬面)实施召回。

国家质检总局当天要求进口商主动召回上述6种方便面,并要求各地检验检疫机构对来自韩国的方便面加强检验监管,对发现不符合我国要求的产品,将不允许进口。

## 四川一校园保安惩罚学生 令学生互弹生殖器

一年多来,四川雅安市荣经县新庙乡中心小学的男孩子整日惶恐不安,却敢怒不敢言。而这种恐惧,却来自于校园的一名寝室保安。

这名校园保安成了学生最大的安全威胁。一年多时间里,荣经县新庙乡中心小学保安何远新自创的各种私刑,让孩子们整日惶恐不安,谈之色变。

寝室每天最晚进门的一个孩子,将被脱下裤子,扯直“小鸡鸡”(生殖器),让同寝室的其它同学轮流用指头弹一次,这种处罚取名“群弹”,若有人不愿弹别人,自己则会成为“群弹”对象。另一种处罚叫“磨杠子”,被处罚的同学站

到床边或门槛边脱去裤子,由另外的同学抬着,在床边或门边不停地上下磨“小鸡鸡”。

除此之外,“擀小鸡鸡”也是被他经常使用的一种处罚方式,将被处罚者的小鸡鸡拉长,按在床沿上,用棒或筷子像擀面皮似地擀。

除了让同学相残的自创刑罚,保安也随时亲自抡棒上阵,每晚睡觉后不能再上厕所,违者都会被处罚。当然,按要求送土特产的学生可适当免于处罚。

据记者调查发现,如今,有的学生出现了生殖器肿大、睾丸移位、肚脐眼流脓,手脚疼或头晕症状。

### 一个新生的恐怖遭遇

帅牟多次遭到“群弹”和保安棍棒打击,身体出现不适,已经被父母领回家休养快10天了。帅牟肚脐眼还有些发炎,流着黄水,下身有些肿大,走路有些不灵便。他父亲说:“睾丸一个高,一个低,好像有些移位。”除此,左手抬举也不是很方便,有时手背筋有些痛,不知原因,不过他说,肘关节处曾挨过何保安几棒子。

今年11岁的帅牟,这学期才从另一所学校转到高庙乡中心小学,算是新生。住校的第一天晚上就迟到了,何保安说,念是新来的不懂规矩,免于处罚,然后宣布了自己定的入寝规矩:每晚最后一个进寝室的,要被弹“小鸡鸡”,寝

室的每个人都要弹一次,要弹疼,若不从,就叫3个寝室的人一起弹。

第一次被弹,是因为老师留下做卷子成了最后一个进寝室。何保安指着向寝室人下令:“你们给我弹”,同寝室12名同学一拥而上,挨个弹,何保安则关着寝室门,守在门口监督。

据了解,曝出这个秘密的是罗登虎的两个孩子,两兄弟都在这个学校读书,住同一寝室。8月14日,兄弟俩在屋里吵架,一个说:“你凶,你还不是被弹小鸡鸡”,另一个回击:“你还不是被弹得更凶”,这对话,正好被罗的老婆在外面听到,逼两兄弟说出实情。这事才开始在家长中传开。

### 学生共同守护的秘密

帅牟只是这所学校里被何保安动私刑的孩子之一,据了解,新庙乡中心小学目前有学生100多人,两名保安每周轮流值班,负责3个男生寝室的管理。何保安值班就意味着3个寝室每天至少3个人会被惩罚。记者能确认受过这种惩罚的有21名学生。

据说,何保安的这种作法已经存在一年多,无论是学生家长,还是学校老师,校长似乎都没有过丝毫觉察。直到这个事情被彻底揭发,保安被停职,

许多学生依然不敢说,几个学生家长只好说:“保安已经被警察抓了,亲眼看到被警察抓走的。”几个学生才将自己受罚的经过讲给家长听。

何保安不仅警告他们,不许跟老师和家长说,也不许同学间说这事,不然会更惨。

“会把你关到自己住的屋里又弹,又打”。帅牟说,在这样的威胁下,1年多来,3个寝室的同学们都心照不宣地死守着这个秘密。

### 三根山黄瓜免罚两周

保安何远新,就是新庙本地乡镇上的人,大约25岁,已婚,有一小孩,虽然是学校的保安,但工作关系属于雅安市保安服务公司荣经分公司。何保安为何要这样对学生?现在还没人能完全说清楚。

不过学生熊杰说,何保安让他带家里的土特产,不带的就要被弹,他就给何保安带了两次山黄瓜,这样他对自己的处罚就要少些。帅牟也向记者证实:

“熊杰和雷东一人给他送三根山黄瓜,每送一次获得两周免死金牌,迟到都可以不被弹。”

但学生说的,无法得到何远新的回应,“保安已经被停职,学校现在换了保安,至于怎么处理,不是你说了算,也不是我们说了算,公安在调查处理。”一位前来安抚学生家长的教育局陶姓工作人员对记者说,保安当时就被保安公司带走了。

10月27日,记者从荣经县证实,因涉嫌寻衅滋事,何远新已被荣经警方刑事拘留,校长也被暂停职务。

目前,荣经县委、县政府和教育部门正积极善后,事件调查还在进行中。(文中除当事保安外,学生均系化名)

(综合《四川法制报》、《成都商报》)

### 警方已经介入调查

记者最初以学生亲友身份,前往学校确认了此事的真实性后,致电学校校长,想了解保安和学校管理方面的情况,校长回应:“请按正常程序来采访”说完挂断电话。随后记者又联系雅安保安服务公司,了解何远新的情况,但公司对外公布的电话一直没人接听。

## 2.23米! 好长的葱



2.23米!10月27日,2012年山东章丘大葱状元评出,来自章丘绣惠镇王金村的苗发润第三次摘得状元桂冠,今年他带来的“状元葱”平均个头达到2.23米!

上午9时,章丘大葱状元评选正式开场。15位种植大户依次来到裁判处参加角逐。每捆参赛葱都有10棵,评委需对每棵葱的长度、葱白、葱径粗度和葱的重量四项指标进行测量,依据评分规则算出分数后再取平均分。

作为老牌冠军,宋光宝和苗发润无疑是今年的夺冠热门。经过角逐,苗发润2.23米的大葱以239.74分的综合得分领先,他本人赢得了大葱状元的称号,获得10000元的奖金,宋光宝则以微弱的劣势位列第二。巧的是,第三名获奖者苗发勇也同样来自王金村。

苗发润和宋光宝自豪地告诉记者,他们的葱田是在女郎山上,水土条件非常适合大葱种植。而且,每个大葱种植户都在摸索改良葱种,保持了大葱种植生长的持续性。另外,通过精细化的管理,使大葱保持了良好的质量。

(据《齐鲁晚报》)

## 中山大学 将开设超级富豪班 要求有50亿以上身家

据南方都市报消息 10月27日,记者从中山大学获悉,中山大学将于11月底开设超级富豪班。中山大学管理学院副院长徐勇表示,将在11月底开设后EMBA教育,要求报名者是50亿元以上身家的企业掌门人。只招收30人,学期两年。目前已有有人报名。

记者还获悉,在英国《金融时报》最新公布的2012年全球EMBA项目排行榜中,今年首次参评的中山大学管理学院位列第11名。而该院管理学硕士项目全球排名第58位。据介绍,英国金融时报每年一度的全球较权威商学院排名,大多数全球优秀的商学院参与排名。

## 湖南高考提前收卷案 一审宣判

### 司铃员 被判缓刑一年

新华社长沙10月26日电(记者 陈文广)近日,湖南洞口县人民法院对备受社会关注的洞口九中高考考点提前收卷案作出一审宣判,以玩忽职守罪判处被告人肖浴龙有期徒刑一年,缓刑一年。

据介绍,肖浴龙现年54岁,大专文化,原系洞口县第九中学职工。2012年高考期间,肖浴龙受洞口县教育局委托担任洞口九中考点司铃员,负责播放高考信号铃声。6月8日上午开考综合科目时,按照2012年普通高考招生全国统一考试信号表规定,应当在11时30分播放考试结束铃声,但肖浴龙因疏忽大意,在11时25分12秒就播放了考试结束铃声。该事件的发生致使洞口九中考点35个考室1050名考生提前4分48秒交了卷。

法院审理后认为,被告人肖浴龙受国家机关委托从事高考司铃工作,不认真履行职责,错误播放考试结束铃声信号,造成恶劣社会影响,其行为已构成玩忽职守罪,故依法判处肖浴龙有期徒刑一年,缓刑一年。

## 山西 57岁女子 获麻将世界冠军 称最重要是心态好

据中新网消息 57岁的焦灵花头发微卷扎在脑后,中等身材,穿着打扮亲切如街坊阿姨,不经介绍绝难看出她作为世界冠军的气场。然而就是这位接触麻将仅14年的女士,已经获得第二届世界麻将锦标赛个人第一和第五届中华麻将公开赛个人第一。

10月27日在重庆黔江开幕的第三届世界麻将锦标赛吸引了来自奥地利、巴西、丹麦、法国、德国、意大利、日本、荷兰、俄罗斯、新加坡、西班牙、瑞典和中国的180多位选手参加。该项赛事是目前世界最高规格的麻将比赛。虽然是上届比赛冠军,焦灵花仍是通过第五届中华麻将公开赛选拔后才获取本届世界麻将锦标赛的参赛资格。

焦灵花来自山西介休,退休前是一位图书管理员。1998年,她通过当地体委获得国际麻将竞赛的规则,开始学习打国际标准麻将。而在此之前,她连地方流行的休闲麻将都没打过。

说到国际标准麻将与大多数中国人玩的休闲麻将的不同之处,焦灵花认为,“打休闲麻将,玩钱,刺激,对有的年纪大的人就不好”,但我们打国际标准麻将就是拿着扑克牌数分。

已经有七八次国际比赛经验的焦灵花认为外国朋友打麻将也不错,“日本人打得挺好,他们有专业打国际标准麻将的选手”。在国际麻将赛事上,可以听到夹杂着外国口音的普通话“吃”、“碰”、“杠”、“和”。焦灵花说,中外朋友打国际标准麻将都一样,不存在交流障碍。

此前颇受媒体关注的是清华、北大学生参加第三届世界麻将锦标赛。对于年轻人打麻将,焦灵花的态度是:“支持年轻人打国际标准麻将。但年轻人一般都不打这个,都玩钱。”

最后焦灵花分享了自己获胜的诀窍。“打麻将肯定有运气因素在,打麻将最重要是心态好。起牌有好牌,不乱;没牌的时候也不要着急。”